İhlas Yapı Yönetim Kurulu Başkanı Zeki Celep

Üçüncü dünya ülkelerinde bile artık yaşanmayan, halk iradesine darbe girişimini maalesef yirmi birinci yüzyılda, kendi ülkemizde yaşadık. Siyasi ve ekonomik istikrarı oturmuş, kendi içinde dinamikleri işleyen ve her geçen yıl büyümesini katlayarak sürdüren bir ülke konuma gelmişken, ülke demokrasimize zincir vurulmak istendi. 

15 Temmuz gecesi hain bir darbe girişimiyle birlikte tarihte görülmemiş bir terör saldırısına tanık olurken, Türk milletinin iradesi ve kararlılığıbütün dünya da hayranlık uyandırdı. 
[bookmark: _GoBack]Bu hain girişiminin yapıldığı o gece, Türk milleti demokrasiye ve başkomutanına sahip çıkarak, unutulmayacak bir destan yazdı. Bu onurlu ve inançlı milletin bir ferdi olduğumdan dolayı duyduğum onuru kelimelerle ifade edemiyorum. Allah’ımıza sonsuz şükürler olsun.

Bu ülkede böylesine çağ dışı girişimlerde bulunmaya bir daha asla cesaret edilemeyecektir. Hayatlarını kaybeden şehitlerimize Allah’tan rahmet yakınlarına başsağlığı ve  yaralılarımıza acil şifalar diliyorum. Bu hain girişime milletimizle birlikte göğüs geren, siyasilere, bürokratlara, medya mensuplarına, asker ve polislerimize de teşekkürlerimi sunuyorum.

