Çevre ve Şehircilik Bakanı Özhaseki: Milletin iradesi Türkiye'yi büyük bir badireden kurtardı
Çevre ve Şehircilik Bakanı Özhaseki, "Bu milletin iradesi, bu milletin azmi, cesareti, işte o çıplak elle vücudunu, gövdesini siper ederek ortaya çıkan insanlar Türkiye'yi çok büyük bir badireden kurtardı" dedi.
Çevre ve Şehircilik Bakanı Mehmet Özhaseki, Fetullahçı Terör Örgütü'nün (FETÖ) darbe girişimine ilişkin, "Bu milletin iradesi, bu milletin azmi, cesareti, işte o çıplak elle vücudunu, gövdesini siper ederek ortaya çıkan insanlar Türkiye'yi çok büyük bir badireden kurtardı." dedi.
FETÖ’nün 15 Temmuz’daki darbe girişimini milletin gerekli tepkiyi ortaya koyarak durdurduğunu anlatan Özhaseki, şöyle devam etti:
Cenab-ı Allah'a ne kadar şükretsek az. Piyasalarda da büyük bir kriz, dalgalanma olmadı, bunu da yaşadık normale bindi. Şimdi hayatı normalleştirmeye çalışıyoruz, ekonomiyi canlandırmaya çalışıyoruz, kaldığımız yerden devam ediyoruz."
"Allah, bu milleten razı olsun"
Meydanlardaki nöbetlerin pazar günü sona ereceğine ancak milletin uyanık olması gerektiğine vurgu yapan Özhaseki, şunları söyledi:
"İnşallah pazar günü bu hayırlı faaliyeti sonlandırmış oluyoruz ama bir taraftan da herkesin kulağının seste olması lazım. İleride bir başka türlü teşebbüs olursa yine bu işi engelleyecek en büyük güç millet. Bu milletin iradesi, bu milletin azmi, cesareti, işte o çıplak elle vücudunu, gövdesini siper ederek ortaya çıkan insanlar Türkiye'yi çok büyük bir badireden kurtardı. Allah, bu milletten razı olsun. Cenab-ı Allah bu millete dirlik ve düzenlik versin. Sonuna kadar da inşallah huzurla yaşamayı nasip etsin."
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